

ГАЗЕТА МЦЕНСКОГО ФИЛИАЛА ФГБОУ ВПО "ГОСУНИВЕРСИТЕТ - УНПК"

ПРОЦВЕТАНИЯ ТЕБЕ, ЛЮБИМЫЙ УНИВЕРСИТЕТ, ПОКОРЕНИЯ НОВЫХ ВЕРШИН
НА НИВЕ ОБРАЗОВАНИЯ И ТАЛАНТЛИВЫХ СТУДЕНТОВ.

С БЛАГОДАРНОСТЬЮ, ВЫПУСКНИКИ 2013



Как выпускники, с большим удовольствием и трепетом вспоминаем года, проведённые в стенах вуза. Хочется выразить слова благодарности нашему директору Евгению Владимировичу Жарких, декану Бабенко Светлане Владимировне, коллективу деканата, преподавательскому составу факультета. Мы твёрдо убеждены, что наш факультет является одним из лучших, а преподавательский состав заслуживает самой высокой оценки в подготовке специалистов. Благодаря вашим трудам теперь мы получили специальное образование. Желаем всему коллективу Мценского филиала Госуниверситета-УНПК творческого роста, новых свершений и достижений!

С уважением, студенческий актив ФНТ



Хочется выразить слова благодарности администрации, всему профессорско - преподавательскому составу филиала и каждому преподавателю в частности. Любовь Ивановна, наши дорогие учителя! Огромное спасибо вам за то, вы не только читали нам лекции и вели семинары, но помогали и поддерживали нас каждую минуту. Вы не просто учили нас, а постепенно превращали из вчерашних школьников во взрослых людей, достойных специалистов, которыми мы ушли из университета. И ни капли не жалеем о своем выборе и рады, что несколько лет тому назад нас заинтересовало самое сочетание – Мценский филиал Госуниверситет-УНПК!

Студенты - выпускники ФЭФ



Каждый студент с нетерпением ждет тот заветный день, когда он сможет принимать в свой адрес поздравления с получением диплома. Это очень долгожданный момент, ради которого мы "грызли гранит науки" на протяжении нескольких лет. В этот день хочется сказать слова благодарности в адрес руководства нашего университета: директору Евгению Владимировичу Жарких- за доброжелательность и такое активное участие в нашей студенческой жизни.

Огромное человеческое спасибо замечательному декану нашего родного факультета Яновой Татьяне Ильиничне - за профессионализм, огромное терпение, с каким она относились к своим таким разным студентам.

Отдельная благодарность кураторам выпускных групп !!! Спасибо всему профессорско преподаватель-

льскому составу. Жаль, что так быстро закончилось это прекрасное время, которое зовется студенческими годами!

Любящие вас, выпускники ИФ

НАШ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ



«Ну, здравствуй, Питер, вот и МЫ!!!» Эти слова из знаменитой песни стали для нас, студентов и преподавателей Мценского филиала Госуниверситета-УНПК, девизом в нашей недавней поездке в Санкт - Петербург.

Долго и тщательно собирались, готовились, волновались, но вот оказались в автобусе, который повёз нас к граду Петрову. Казалось бы, шестнадцать часов в дороге – это мучительно долго, но не успели мы занять свои места, как уже нужно было выходить! Полные энтузиазма, задора, в поисках приключений и впечатлений мы ступили на Петерскую землю.

В первый день была обзорная экскурсия по городу. Экскурсовод рассказывала и показывала наиболее значимые памятники архитектуры города.

Мы узнали едва ли не о каждом исторически важном здании, а их на пути хватало с лихвой. Санкт-Петербург словно и не уходил в современность, и нет более лучшего учебника, чем этот памятник российского могущества, которое берёт своё начало со времён Петра Первого. Каков основатель, такой и город – Великий. Едва мы успевали смотреть в одну сторону и любоваться восхитительной архитектурой, как тут же нас просили повернуться, чтобы увидеть нечто новое, но каждый раз красивое. Этот город пропитан особенной атмосферой. Безусловно, в нём хватает и современности, но дух Российской истории здесь не менее сильный.

Вечером наша группа отправились на Невский проспект.



Решением Мценского городского совета народных депутатов утверждена кандидатура Чудиновой Ирины Ивановны для занесения на галерею трудовой славы г. Мценска

Ирина Ивановна – профессионал своего дела, неординарно мыслящий, талантливый преподаватель, и просто красивая женщина.

Педагогическая деятельность Чудиной Ирины Ивановны тесно связана с Мценским филиалом «Госуниверситет-УНПК».

Инициативность, коммуникабельность, живое и деятельное участие в жизни коллектива и студентов помогли ей завоевать авторитет и уважение. Ирина Ивановна всегда готова поделиться своими знаниями и опытом.

Она не просто педагог высшей квалификационной категории, Ирина Ивановна стремится достучаться до каждого студента, заинтересовать будущей профессией, научить мыслить неординарно и позитивно.

Ребята всех выпусков всегда с благодарностью вспоминают ее лекции и практические занятия.

Начиная любое дело, Ирина Ивановна стремится довести его до совершенства, и совсем не важно, чем она занята – воспитанием внучки, рождением автомобиля или демонтажем и запуском лабораторного электрооборудования.

Ирина Ивановна, коллектив сотрудников и студентов Мценского филиала Госуниверситета-УНПК от всего сердца поздравляет Вас! Желаем Вас счастья, добра, здоровья и дальнейших творческих успехов.

Продолжение. Начало на 1 стр.

И даже без специальных экскурсий, простая прогулка доставила огромное удовольствие, которое едва ли возможно передать в этом тексте. Для нас было интересно все: архитектура, памятники, соборы, скульптура, интерьеры магазинов, фасады зданий.

На следующий день состоялась потрясающая экскурсия в Петергоф – блестательную «столицу фонтанов». На территории Петергофа сосредоточено несколько дворцовых ансамблей (Большой дворец с Верхним садом и Большим каскадом, Нижний парк с дворцами Монплезир, Эрмитаж и Марли) и более 150 фонтанов, составляющих уникальные композиции, не имеющие аналогов по красоте водного оформления. В течение экскурсии студенты смогли в полной мере насладиться красотой фонтанов Петергофа, узнать немало полезной информации о повседневной жизни Петра Первого, а также немного намокнуть благодаря знаменитым фонтанам-шутикам. Обзорная экскурсия по Эрмитажу никого не оставила равнодушным. Эрмитаж в Питере – это целая страна внутри Петербурга!



Ближе к ночи мы отправились на речную прогулку по ночному городу. Восхитительные виды ярких огней, развод мостов Санкт-Петербург не спал, он сиял своей красотой перед изумлённой публикой.

Нам была предоставлена возможность совершить увлекательную экскурсию по кораблю – музею, узнать много интересного из истории возникновения и боевой биографии легендарного

крейсера Аврора. Во время экскурсии на крейсер мы узнали много интересных фактов из истории крейсера и всего российского флота, поднялись на палубу корабля, спустились в трюм, посмотрели его орудия.

Последняя наша экскурсия прошла в музее-заповеднике "Царское Село" – выдающемся образце мировой архитектуры и садово-паркового искусства. Благодаря экскурсоводу мы успели насладиться самыми красивыми местами. Посетили парковый ансамбль, включающий в себя Екатерининский дворец и два парка – Екатерининский и Александровский.

На территории дворцово-паркового ансамбля

расположена целая серия исключительных памятников архитектуры – от дворцов до мостов и павильонов, сооруженных мастерами, чьи имена давно стали легендарными - Растрелями, Кваренги, Ринальди, Земцов, Стасов... Отдельно стоит упомянуть о Екатерининском дворце, которых с первых комнат ослепил золотом. А в заключении та самая Янтарная комната. Она восстановлена по довоенным фотографиям, гравюрам и картинам.

Три дня и две ночи мы неустанно смотрели и изучали город, слушали интересные истории экскурсоводов, фотографировали, гуляли. Никто не чувствовал усталости, все хотели только одного: увидеть и узнать как можно больше! Этого времени хватило, чтобы влюбиться. Санкт-Петербург

Впечатлений нам хватило вполне. Мы ехали домой с неким сожалением о том, что Петербург теперь позади. Но он остался в наших воспоминаниях, в наших сердцах. Город никуда не делся, а значит, мы обязательно вернёмся, ведь никто не говорил: прощай. До свидания, до новой встречи, жемчужина России.

После такой экскурсии хочется сказать спасибо нашему директору Евгению Владимировичу Жарких, экскурсионно - паломническому центру «Надежда» и всем тем, кто помог организовать такую замечательную поездку! СПАСИБО!

Гринёв Сергей, студент ИФ

Завершился конкурс "Лучшая студенческая группа Мценского филиала Госуниверситета-УНПК". Победителями и призёрами стали самые умные, творческие и спортивные студенты.

ВПО: 1 место - Эк-1-69. Куратор группы Коссова Л.А.

Девиз "Вместе мы сможем всё, **2 место - Эк-4-60.** Куратор группы Заприкута Н.В. Девиз "Один за всех и все за одного"

СПО: 1 место - Эк-4-291. Куратор группы Чудинова И.И. Девиз "Кто, если не я. Когда, если не сейчас", **2 место - Сц**

- 3 - 305. Куратор Афанасьева Е.Н. Девиз "Самый дружный коллектив, в жизни только позитив".

Впереди ребят ждёт экскурсионная поездка в Белоруссию. Поздравляем победителей, желаем успехов и новых побед!

УВАЖАЕМЫЕ НАШИ ЧИТАТЕЛИ!
ПРОДОЛЖАЕМ ЗНАКОМИТЬ ВАС С ИНТЕРЕСНЫМИ ЛЮДЬМИ НАШЕГО ФИЛИАЛА.
ИТАК, ГЕННАДИЙ АХРОМОВ - БУДУЧИЙ ЭЛЕКТРИК И НАСТОЯЩИЙ БАРАБАНЩИК.



Геннадий, добный день, расскажи о себе

Добрый день, мне 19 лет, родился и живу в Мценске. С детства занимаюсь музыкой. Родители отдали меня в музыкальную школу в класс фортепиано еще в 6 лет, но я отучился 3 года и бросил... В 2004 году вернулся и поступил на духовое отделение по классу саксофон. В 2009 закончил с отличием. На данный момент у меня имеется свой электронный проект "Delfy Groo". В нем переплетается множество жанров (Trance, chillout, dubstep и т.д.). Услышать его вы можете на моей странице в VK.COM.

Как ты начал осваивать игру на барабанах?

До 14 лет я каждое лето отдыхал в оздоровительных лагерях. В 2006 я отдыхал в санатории Мценск (бывш. пансионат "ЗИЛ"). И так получилось, что перед первой дискотекой аппаратуру попросили перетащить меня и еще одного парня. Когда мы пришли в комнату в актовом зале, где хранилось оборудование, мы увидели гитары, различные синтезаторы и ударную

установку. Именно тогда я впервые сел за барабаны. Научился играть несколько ритмов, а потом ходил к друзьям, которые играли в местных рок группах на репетиции, чтобы визуально запоминать каждое действие барабанщика. И где бы я не находился, я сидел и стучал по коленкам, отбивая новый выученный ритм.

Назовёшь несколько имён, барабанщиков, так или иначе повлиявших на твоё творчество?

Дэйв Грол (группа Nirvana), Иэн Пэйс (группа Deep Purple), Джои Джордисон (группа Slipknot) и самый интересный для меня барабанщик Крис Адлер (группа Lamb of God)

С твоей точки зрения музыканта, что для тебя означает эксперимент и самовыражение в музыке?

Эксперимент – это способ расширить свой творческий диапазон, у эксперимента нет рамок, это полная свобода в творчестве. Умение и желание экспериментировать в музыке отличает творческие коллективы от тех кто, стараясь найти свою узкую музыкальную нишу, не замечает разнообразия вокруг себя. Постоянный творческий процесс развития своей музыки является позитивным движением к достижению новых успехов. И даже если эксперименты оказываются неудачными, стоит их продолжать. Так как в конечном итоге все усилия окупаются любовью слушателей и долгой творческой жизнью коллектива.

На скольких инструментах ты играешь?

Играть я могу на чем угодно, а вот умею играть только на саксофоне, фортепиано и ударной установке.

Геннадий, и в заключение несколько напутственных слов начинающим барабанщикам.

Стараться, чаще заниматься и учиться играть в разных жанрах, переигрывать любимые песни как на установке, так и находясь где угодно, отстукивая ритмы ладонями, пальцами по столу и другим предметам, находящихся под рукой.

Ведущие рубрики "ОтДушин" Вера и Алина

**ДА ЗДРАВСТВУЕТ СОЛНЦЕ,
ПРЕКРАСНАЯ ПОГОДА И ХОРОШЕЕ НАСТРОЕНИЕ**

В конце мая в г. Карабче в Брянской области состоялся туристический слет, посвященный 70-летию освобождения Брянской области от немецко-фашистских захватчиков. С самого приезда нас сопровождало солнце,



прекрасная погода и хорошее настроение. И вот заплыли костры, установлены палатка, подготовлены этапы. Наша команда впервые участвовала в подобных соревнованиях. Всего соревновались 4 команды. Команды

Госуниверситета-УНПК, Ливенского, Мценского и Карабечского филиалов. Ребята состязались в туристической эстафете, биатлоне, спортивном ориентировании, волейболе, конкурсе стенгазет, дартсе. Соревнования проходили весело, в располагающей дружеской атмосфере, команды помогали и поддерживали друг друга. В итоге места распределились таким образом:

- **1 место – Карабечский филиал**
- **2 место – Ливенский филиал**
- **3 место – Мценский филиал**
- **4 место – Госуниверситет-УНПК**

В индивидуальных видах наши ребята стали первыми в волейболе, вторыми в дартсе, третьими в спортивном ориентировании. По окончании турслета победители и призеры были награждены ценными подарками. Поздравляем наших ребят с удачным дебютом и желаем дальнейших успехов!

Расолов П.А., руководитель физвоспитания

